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Körmend, 2022.06.30.
Sajtóközlemény
energiahatékonyság a közművelődés területén
Támogatási szerződés száma:
TOP-3.2.1-16-VS1-2017-00029
Kedvezményezett: 
Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár 

(9900 Körmend, Berzsenyi D. tér 11.)

Projekt összköltsége: 
92.503.664,- Ft

Támogatás:
83.389.699,- Ft

A Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár a TOP-3.2.1-16 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése c. pályázati felhívás keretében benyújtott támogatási kérelme 75 millió forint, majd további 8.389.699,- forint összegű vissza nem térítendő támogatásban részesült, költségnövekmény jogcímen. A projekt keretében a nem támogatható tevékenységekre eső költségeket Magyarország Kormánya 8.413.111,- Ft összeg erejéig egyéb, nem uniós forrás terhére biztosította a pályázat megvalósításához. 
A projekt célja két körmendi középület épületenergetikai fejlesztése volt.
A megvalósítási helyszínek: a Körmend, Berzsenyi D. u. 11. szám alatti ingatlan, mely művelődési házként, klubként és foglalkoztatóként is funkcionál, valamint a Körmend, Berki u. 18. szám alatti ingatlan, ami fiókkönyvtárként üzemel.
A projekt indokoltságát az épületek hőtechnikai tulajdonságai tették szükségessé. Az épületek hőszigetelése már nem volt megfelelő, a nyílászárók is elöregedtek, megvetemedtek, a fűtési rendszer elavult, ami mind hozzájárult az épületek hőveszteségéhez. A projekt által megvalósítandó fejlesztések műszaki tartalma, melyek a Felhívás alapján is támogathatóak: külső falszerkezetek hőszigetelése, padlás födém hőszigetelése, nyílászáró csere, meglévő radiátorszelepek cseréje vagy radiátorok cseréje, melegvíztároló cseréje, napelemes rendszer beépítése a villamos energia fogyasztás és a használati melegvíz ellátás energiájának fedezésére, pincefödém szigetelés. A projekt keretében megvalósult további tevékenységek: akadálymentesítés, azbesztmentesítés, nyilvánosság biztosítása, képzési anyag kidolgozása és képzés tartása. 

A beruházás hozzájárult az érintett épületek primerenergia fogyasztásának jelentős csökkentéséhez, melynek köszönhetően az épületek közüzemi számlái is jelentősen csökkentek. 
A projekt európai uniós támogatás segítségével, a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg.
További információ kérhető:

Károly Veronika pályázati ügyintéző, Tel.: +36-94/592-929, E-mail: titkarsag@kormend.hu
